

## TECHNICKÝ LIST 03.02.16-SVK



# JUPOL Block spray

### 1. Popis, použitie

JUPOL Block spray je rýchloschnúca farba na báze rozpúšťadiel, určená na lokálne blokovanie vodou riediteľných látok alebo škvrín, ktoré prenikajú do vnútorných povrchov stien a nie je možné ich úplne prekryť bežnými disperznými farbami. Na rozdiel od tradičných vodou riediteľných farieb na steny, JUPOL Block spray účinne blokuje látky, ktoré sa rýchlo a ľahko rozpúšťajú vo vode, a tiež sa môže pochváliť výbornou krycou schopnosťou a príľnavosťou k mastným povrchom stien (napr. vyčistené zvyšky olejových škvrín).

Prípravok je vhodný na základný náter lokalizovaných problémových miest, umožňujúci následné lakovanie týchto povrchov vnútornou disperznou farbou. Keďže sa výrobok dodáva vo forme spreja, je určený na použitie iba v lokalizovaných oblastiach.

### 2. Farebné odtiene

- biela (mat)

### 3. Technické údaje

balenie		400 ml	
hustota		~ 1,5 kg/m <sup>3</sup>	
obsah prchavých organických zlúčenín VOC		< 10 g/l	
požiadavka EU VOC – kategória		A/a <30	
doba schnutia T = +20°C. rel.vl.vzduchu = 65%(hod.)		suchý na dotyk	~ 1
		vhodný na ďalšiu úpravu	~ 6
vlastnosti zaschnutého farebného filmu	zaradenie podľa STN EN 13300	odolnosť proti oteru za mokra	odolný, trieda 2
		krycia schopnosť	trieda 2
		pri výdatnosti	8m <sup>2</sup> /l
		lesk	mítny mat
	paropriepustnosť STN EN ISO 7783-2	ekvivalentná difúzna hrúbka Sd (d = 100 µm)	<0,08 m trieda II (stredná priepustnosť vodnej pary)

#### 4. Podmienky aplikácie

Teplota vzduchu a stenového podkladu nesmie byť nižšia ako +5°C a nesmie byť vyššia ako +35°C, relatívna vlhkosť vzduchu nesmie byť vyššia ako 80%.

#### 5. Príprava podkladu

Podklad musí byť tvrdý, suchý a čistý – bez slabo pridrzných častíc, prachu, zvyškov bedniacich olejov, mastnoty a iných nečistôt.

Staré náterové vrstvy nesmú byť poškodené a musia dobre prilnúť k povrchu.

JUPOL Block spray by sa nemal aplikovať na povrchy natreté farbami na báze kriedy a inými farbami, ktoré rýchlo absorbujú vodu, alebo na povrchy natreté olejovými farbami, lakmi a emailmi. Tieto vrstvy musia byť úplne odstránené. Povrchy stien napadnuté plesňou musia byť pred náterom dezinfikované sprejom ALGICIDE Plus alebo koncentrátom ALGICIDE Plus.

#### 6. Príprava farby

Pred použitím plechovku dobre pretrepte (aspoň 2 minúty, uistite sa, že je dobre počuť guľičku vo vnútri). Neudierajte do plechovky tupými predmetmi a dávajte pozor, aby ste ju nepoškodili.

#### 7. Nanášanie farby

Zabezpečte dostatočné vetranie v oblasti, kde sa aplikuje JUPOL Block spray. Farbu nepoužívajte v blízkosti otvoreného ohňa alebo predmetov zohriatych na vysoké teploty. Farbu nanášajte z minimálnej vzdialenosti 25 cm, v jednej alebo viacerých tenkých vrstvách. Dávajte pozor, aby ste zabránili kvapkaniu farby na zvislé povrchy zastavením striekania pri každej zmene smeru. Ak nanášate farbu priamo na škvry, uistite sa, že ste zakryli aspoň 1 cm za okrajmi škvry, aby ste minimalizovali možnosť preniknutia škvry cez povrchovú úpravu. Po 24 hodinách od poslednej aplikácie môžete pokračovať finálnym náterom kvalitnejšou disperznou farbou, ako sú JUPOL Classic, JUPOL Gold, JUPOL Latex matt, JUPOL Latex semi. matt, JUPOL Brilliant a JUPOL Junior.

Po použití vždy vyčistite trysku. Za týmto účelom otočte plechovku hore dnom tak, aby tryska smerovala zvisle a striekajte 2-3 sekundy alebo dovtedy, kým z trysky prestane vytekať farba. Po dokončení čistenia plechovku opäť uzavrite originálnym uzáverom.

#### 8. Udržiavanie a obnovovanie premaľovaných povrchov

Premaľované povrchy si nevyžadujú žiadnu zvláštnu údržbu.

#### 9. Skladovanie, prepravné podmienky a trvanlivosť

Skladovanie a preprava pri teplote +5°C až +25°C, chrániť pred priamym slnkom, mimo dosahu detí, NESMIE ZMRZNÚŤ!

Trvanlivosť pri skladovaní v originálne uzatvorenom a nepoškodenom obale: minimálne 18 mesiacov.

#### 10. Iné informácie

Technické návody v tomto prospekte sú dané na základe našich skúseností a s cieľom, aby sa pri použití výrobku dosiahli optimálne výsledky. Za škodu spôsobenú nesprávnym výberom výrobku, nesprávnym použitím alebo nekvalitnou prácou nepreberáme žiadnu zodpovednosť. Taktiež nepreberáme zodpovednosť, ak je povrch na aplikáciu našich produktov pripravený nesprávne alebo z materiálov nedostatočnej kvality od iných výrobcov. V prípade nanášania našich produktov na existujúce podklady starých náterov resp. na vopred pripravených podkladoch s materiálmi od iných výrobcov je povinné pred začatím prác vytvoriť vhodné skúšobné plochy resp. povrchy so všetkými určenými aplikáciami produktov JUB, v súlade s technickými pokynmi.

Tento technický list dopĺňa a nahrádza všetky predchádzajúce vydania, vyhradujeme si právo možných neskorších zmien a doplnkov.

Označenie a dátum vydania: TRC-043/24-čad, 10.01.2025

**JUB trgovina i promet d.o.o.**

Ulica hrvatskih branitelja 11, 10430 Samobor, Hrvatska  
T: +385 1 6194 340  
E: info@jub.hr  
www.jub.eu

Výhradné zastúpenie a distribútor pre SR:

JUB a.s., Stará Vajnorská 17/A, 831 04 Bratislava  
tel.: 02/4363 1761, 043/324 9653 alebo 055/6780861  
e-mail: jub@jub.sk  
www.jub.sk



Výrobok je vyrobený v spoločnosti, ktorá je držiteľom certifikátov  
ISO 9001:2015, ISO 14001:2015 ISO 50001:2018, ISO 45001:2018